NCCIIEJOBATEJBCKASA PABO];A)

JOHYEHKO AJIMHbI

YUEHUIBI 4 KJIACCA «B»

PYKOBOAUTEJIb FY PIKUEBA A.
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TUMO®EUA




INPEAITIOJIATAIO, UTO BJIATOAAPA 3SHAHUSAM U
YMEHMUSAM 110 MATEMATHUKE , MOKHO COCTABUTD
MATEMATUYECKHHU HOPTPET JIIOBUMOI' O
AKUBOTHOIO.
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1 CO3JAHUE MATEMATHUYECKOI'O IIOPTPETA
MOEI'O IIMTOMUIA TUMO®DES].




NaNy-BtcrneaoBaHUS:

D 12 PaccMoTpeTb MCTOPUYECKY acnekT : U3YUYMTb KTO XK€ TaKme KOLUKW.
22 Co30aaTbh MaTemaTnyeckum noptpet Tumodes :
SREBIMUCTIUTL CKOPOCTL NepeaBUXEeHUS KOTa Mo KBapTUPE;

EECIIMTDE KOJINYeCTBO CbeeHHOIo KOpMa 3a AeéHb, B MECH L

WIB 3aTpaThbl HA KOPM MO OTHOLUEHUIO K ceMeMHOMY OIS

HOLIEeHWNE BO3pPaAaCTa KOLUKU U HeJlOBEeKa;

lHTepecHble (haKTbl U3 XKU3HU.KO
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MHTepecHble haKTbl.
PenuHonorus

Kowwaynn mysen.
CuHranyp

[. [nocTep kowaymn
cnepn-2000 net
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ITapameTpsI Pa3mep moero xora Pa3mep kora- CpaBHeHue
peKopacMeHa
Teust0 44 cm 96 cMm Ha 52 cM. MeHBbIIIe
Teso ¢ xBocTOM 56 cm 123 cm Ha 67 cM. MEHbBIIIE
XBOCT 12 cm 41 cm 5 mm Ha 29¢cM 5 MM. MEHBIIIE

JiimHa mepceru

2cM5 MM

23 CM

Ha 20cM D MM. MEHBbIIIE

\JIMHAa yCOB

7 cMm

19 cm

Ha |2 cM. MEeH

4xr700 T

125 kr
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9 CKopoCTb KOTa
o /
Q) CKopoCTb — 3TO paccTosiHue, NponaeHHoOe 3a eAUHULY BPEeMEeHM.
OObIYHO paccTosiHue 0603Ha4YaroT OyKBOM S, BpeMs — t, a CKOPOCTb — V,
To bopmyrna AnAa BbIYUCIIEHUSA CKOPOCTU OyaeT Takou: V =S : t.
CKropocTh KOTa NPH NepeIBHKEHUH 10 CkopocTh KoTa npu komanjae «Kymarby.
KBapTHpe.
=17:17 =1 (M/c) V=18:9=2 (m/c)

BriBosi: CKOpOCTh JBMIKCHMS MEHSCTCS OT IeJICi, K KOTOPhIM |

o . JBUTaJIOCh )KUBQTHOE, @
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\/Pacqe'[ pacxoga Ha NMUTaHWe U KaK 3TO BriMseT Ha CeMenHbIN

oroaXerT.
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350 . — 68 py0 — CTOMMOCTH KOpMa
25 r Ha 1 K. Beca kota. Macca MOEro Kora mouTu 5 Kr

[Hony4nM BBIYKCIICHUS:
25 -5 =125 (r) xopma B 1 neHb
125 - 30 =3750 (1) xopma B 1 mMecHil

3750 : 350 =11 (1) xopMa noTpedyeTcss B MeCsL \/

11- 68 = 748 (py0) 3aTpaThbl B MeCHII 9O/



Jceﬂeﬁ/nbm OroIKeT cocraBiaser 25 ThIC. pyo., Ha eny TI/IMO(l)\ﬂ/bI

TparuM 748 pyo. B MecsiIl.

- Mowu pacuersbl:
~/ 748 : 25000 - 100 = 3 %

3%
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A‘W&KaHCKI/Ie y4eHble pa3padoTaju Ta0JauIy 110 NepeBoay KOIIAaYbUX JIET B
YeJI0BeYeCKHe, HA OCHOBAHUU KOTOPOM MOKHO JIETKO MEePecYuTaTh BO3PACT

CBOUX IIMTOMIICB.

1 roa 15 net
2 roga 24 roga
3 roga 28 net
4 roga 32 roga

24 — 11 = Ha 13 5eT KOT cTapiie MeHs.



748 pyb6. — 3aTpaThbl Ha
KOpM
3a mecsuy

3 % OT CEMEUHOTO

OroKETAa

CKOpOCTb KOTa npu nepeasmxeHnu
no keaptmpe - 1 M/ C.

Ha 13 net ctaplue
MEHS.

CpaBHeHMe napameTpoB
MOEro KoTa
C KoTamMmu
pekopacMeHamMmu.

CKopOCTb KOTa npun KoMmaHae
«Kywatb» - 2 M/ C.




CINACMBO 3A BHUMAHWE
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